

ROMÂNIA



Europa pentru
cetățeni

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
INSTITUȚIA PREFECTULUI – JUDEȚUL GORJ

INVITAȚIE

Comisia Europeană a declarat anul 2013 drept *Anul european al cetățenilor*, an dedicat cetățenilor europeni și drepturilor acestora.

În acest context, Instituția Prefectului – Județul Gorj, în colaborare cu Punctul Europa pentru cetățeni, organizează un **seminar de informare privind Programul Europa pentru cetățeni** ce va avea loc în data de **26 martie 2013**, începând cu orele 10.00, la Sala Maură a Palatului Administrativ din Târgu-Jiu.

La eveniment sunt invitați să participe potențialii solicitanți din județul Gorj.

Programul Europa pentru cetățeni este un program comunitar derulat de Direcția Generală Comunicare din cadrul Comisiei Europene care a înființat puncte de informare naționale cu rolul de a furniza părților interesate informații despre program și de a le oferi instrucțiuni și asistență.

Obiectivul general al Programului Europa pentru cetățeni este acela de a acorda tuturor cetățenilor europeni posibilitatea de a se cunoaște, de a interacționa și de a se implica în proiecte comune, în vederea consolidării ideii de apartenență la spațiul comunitar.

Prioritățile Programului pentru anul 2013 se vor concentra pe contribuția la realizarea obiectivelor Anului european al cetățenilor prin creșterea gradului de conștientizare cu privire la drepturile și valorile cetățenilor Uniunii Europene cu privire la posibilitățile oferite de UE, precum și prin sporirea cunoștințelor cetățenilor europeni cu privire la participarea la viața democratică a UE.

În cadrul acestui program, **aplicanți eligibili** sunt autoritățile publice locale, organizații ale societății civile (instituții de învățământ, organizații neguvernamentale, sindicate, organizații active în domeniul voluntariatului, sportului amator etc.).



C226/27.02.2009

Adresa: Municipiul Târgu-Jiu, str. Victoriei, nr. 2 - 4, jud. Gorj, C.P. 210165

Telefon: 0253212273; 0253212391 Fax: 0253218537; 0253217237

e-mail: prefect@prefecturagorj.ro

www.prefecturagorj.ro